

凌晨1点多,环山路两车相撞

混凝土搅拌车司机双腿骨折,但无生命危险

□记者 高洪超 报道
□通讯员 赵兵 汤琨

本报3月21日讯 21日凌晨1时50分许,小城故事居民小区附近,环山路一交叉口处,一辆混凝土搅拌车与一辆拖挂货车相撞,前车驾驶室严重变形,驾驶员被挤压,双腿多处开放性骨折。经区消防大队华夏路中队用不到10分钟救出司机,目前司机无生命危险。

21日凌晨1时56分,正在值班的经区消防大队教导员任淮北接119指令:小城故事居民小

区附近,环山路一交叉口发生车祸,有人被困,华夏路中队中队长赵兵带两部消防车,12名队员赶赴现场救援。

消防队员到场后发现,混凝土货车驾驶室严重变形,司机双腿被紧紧挤压在移位的方向盘与座椅之间,面部、腿部流血不止,拖挂货车满载的胶囊、纸箱等货物散落满地。消防队员分成两组,一组设置远距离警戒桩,利用荧光棒警戒事故现场,以防二次撞击。另一组队员用液压扩张器抢救司机,气温较低,司机几次出现意识模糊,赵兵上车不

断地大声说话。

驾驶室变形严重,部分结构插入司机腿中,消防队员不敢大力扩张。顺利移出司机的左腿后,右腿因被卡得很深,每扩张一点空间,消防队员都要等急救医生重新观察评估伤情后才能作业。10多分钟后,司机被成功救出,迅速送往海大医院急救。

记者从海大医院了解到,伤者梁某40多岁,烟台人,左股骨多发性骨折,右胫骨开放性骨折,但没有生命危险,警方正在调查确认事故原因。



包子打成“小饼” 小米粥变成“玉米粥”

消费者质疑超市乱出票

□记者 冯琳 报道

本报3月21日讯 19日中午,关先生去文登一医院内的某连锁超市买了两个包子,结账时,购物小票打印成了“小饼”;晚上他去该超市买小米粥,购物小票又打印成“玉米粥”。21日,关先生致电本报96706热线投

诉,“商家这种行为,不利于消费者持小票维权”。

19日中午,关先生在文登一医院内的某连锁超市结账时发现,自己明明买了两个包子,购物小票上打出的却是“2个小饼”,金额倒是正确的。关先生反映给超市工作人员,答复是“金额是正确的,并未对你造成实际

损害”。当晚,关先生再次来到该超市买小米粥,小米粥又被打成“玉米粥”。关先生再次向超市方反映该问题,“名称打错了,若小米粥出现问题,我拿着写着玉米粥的发票来维权,肯定是无效的。”店员答应将问题反映给领导,但截至21日晚7点,关先生未收到超市方的答复。

文登一工地挖出炮弹

封存完好,仍有爆炸力

□记者 陶相银 报道
□通讯员 周俊杰

本报3月21日讯 21日下午,文登南海一工地,挖掘机挖出了一枚炮弹,幸被现场民警发现。经检查,炮弹火药仍未失效。目前,炮弹已被移交文登市公安局

封存。

21日下午,文登宋村派出所民警走访福地园林工地,忽然看到正在施工作业挖掘机旁有一形似炮弹的淤泥块。民警立即叫停挖掘机,迅速疏散工人。经过十几分钟清理,一枚直径10多厘米,长50厘米左右,重30多斤

的炮弹显露出来。民警找来棉布裹住炮弹,搬离了工地。

经检查,炮弹为加农榴弹炮弹,表面虽然锈迹斑斑,但保存完好,火药并没有失效,受到外力挤压后极有可能爆炸。当天,这枚炮弹被移交文登市公安局治安大队封存。

海草房起火

3月20日15时许,荣成虎山镇唐家村一草房起火,农房毗连,火势随风快速蔓延。石岛消防中队出动两车12人赶到火场,四间民房陷入一片火海,一间烧塌。消防队员动用两支水枪东西夹击灭火,半个多小时后,大火被扑灭。

通讯员 赵璠 姚经邦 摄

烟囱冒烟,惊动四辆消防车

事发烧烤店已连续3年在春季发生类似事件

□记者 吕修全 报道

本报3月21日讯 21日上午,市区纪念路一烧烤店外的烟囱突然冒出大量黑烟,附近居民拨打119报警。环翠消防大队北山路中队出动4辆消防车到场,却发现并不是火灾,而是烧烤店烟囱内积存的油污被火燎着而冒出黑烟。据了解,该烟囱在2011年、2012年春季发生过两次

类似事件。

21日上午10点左右,市民谷先生步行至家家悦超市纪念路店后,突然闻到浓烈的塑料焦味,谷先生发现超市后一烟囱正向外冒出大量黑烟,立即拨打了119报警电话。环翠消防大队北山路接警后,迅速出动4辆消防车到场,却发现该处并未发生火灾,而是烟囱往外冒烟。

记者赶到现场时,黑烟已消

散不见,但空气中仍可闻到焦糊味。消防队员确认无火灾隐患后撤离,消防督查随后督促烧烤店店主清理烟囱内积油。据了解,该烟囱在2011年、2012年春季各发生过两次类似事件,2012年2月15日中午,该烟囱曾冒出火光,本报记者曾有报道。烧烤店工作人员介绍,烟囱里的油污一直是这个问题,他们也没有好办法清理。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中华酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU
酒家府祥
香逸堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
尔吉福



乳山汽车站商贸城二期开盘

乳山的南大门全新亮相

□本报记者 李彦慧

新车站,新商圈,新地标——19日,乳山汽车站商贸城二期开盘。作为崛起中的新城区,乳山新汽车站商圈发展又迎来崭新机遇。

当天上午,乳山汽车站商贸城售楼中心涌来了大量投资置业客户。“新车站,新商圈”,“投资价值潜力无限,绝对保值,稳健增值”,“少投入,低风险,高回报”等优势特点成为众多投资置业者的共识。

记者了解到,乳山汽车站商

贸城是乳山汽车站商贸物流中心的一期项目。商贸物流中心占地160亩,总投资1.5亿元,建筑面积6万余平方米。一期配套工程汽车站商贸城2.86万平方米,共建设五层,一二层均为临街门市房,可容纳约140家商户经营。经营品类涵盖品牌餐饮、快捷宾馆、快餐、旅游特产、百货、休闲娱乐等,是乳山汽车站成熟发展必备的硬件及服务设施。商贸城建成之后,将成为集商务酒店、公寓、办公等服务设施为一体的大型现代商贸城。

乳山新汽车站位于威乳高速路南,凭借其优越的地理位置,巨大的发展潜力,日渐成为服务于乳山市区、银滩旅游度假区、临港工业区“三位一体”的重要交通枢纽。据了解,从新汽车站到火车站,市商业中心仅需约15分钟车程,从汽车站到威海市区、青岛约需一个半小时。新汽车站紧邻威乳高速,南邻乳山口港,济威铁路横贯乳山全境,可近距离享受青岛、烟台、威海机场、港口、火车站之便捷条件,海陆空交通脉脉相通。

汽车站商贸城自强势崛起以来,一直秉持精细化、专业化管理经营销售模式,日渐成为威海市建筑规模宏大、建设功能齐全、经营环境良好的大型商业地产项目集散地。项目西侧为世纪大道,北侧为山河街,周边分布着新汽车站、双连厂、名仕佳园、龙嘉机械厂等,南侧为鄂尔多斯集团投资的大河物流规划项目,交通便捷,地理位置极为优越。作为乳山城市地标建筑的新汽车站,日渐成为全市客运与商贸流通的主要聚集地,使得汽车站商贸经济圈的建立与完

善日益迫切,汽车站商贸城则应运而生。乳山汽车站商贸城二期的开盘,标志着乳山的南大门由此震撼敞开,迎接八方来客,威海市民迎来投资置业新选择。

乳山汽车站商贸城项目目前由威海七彩房地产营销策划有限公司全盘代理,该公司是一家专业从事地产产品定位,研发、房地产项目全程营销与策划代理的机构,公司自建成以来,一贯秉持“色彩共分享”的经营和管理理念,坚持诚信做事、品质主导,日渐在威海房地产市场崭露头角。